



# Město Holešov

## Pomoc seniorům a potřebným spoluobčanům v době epidemie

V důsledku epidemiologických opatření a především k zamezení šíření virové nákazy Covid 19 dochází stále k zpřísnění karanténních opatření. Proto je třeba zamezit samotnému šíření nemoci mezi nejvíce ohrožené skupiny obyvatel a společností. Velmi důležité je i to, aby se pozitivně testovaní občané nebo lidé v karanténě nemuseli pohybovat na veřejnosti kvůli zajištění svých „životních“ potřeb (především nákupy základních potravin, léky a hygienické potřeby aj.). Dále představujeme v textu možnosti nabízené možnosti pomoci občanům v této aktuální situaci.

### Skautská pomoc

Členové holešovského skautského hnutí a místní organizace jsou podobně jako na jaře - v rámci dobrovolnických aktivit - **pomáhají potřebným lidem a seniorům s nákupy, dodáním nutných léků a dalších pro život důležitých věcí (pošta, dokumenty, hygiena apod.)**.

Občané našeho města a místních částí, lékaři, lékárny a popř. úřady (Úřad práce aj.) se mohou obracet na telefon: **800 200 007**- přímé tel. číslo na skautskou pomoc.

## Zajištění léčivých přípravků během karantény – doporučení ČLnK



### Doporučení ČLnK pro pacienty: Zajištění léčivých přípravků během karantény

Při současné krizové situaci, kdy někteří lidé nemohou vycházet ze svých domovů, přichází Česká lékárnická komora s doporučeným postupem, jak si mohou obstarat svoje léky v období karantény.

#### 1 Dochází vám dlouhodobě užívané léky? Nebo máte předepsané nové léky?

Obráťte se nejprve na zdravého rodinného příslušníka nebo blízkou osobu, aby vám je vyzvedl v lékárně, kde léky obvykle vyzvedáváte nebo nejbližší lékárně v okolí.

#### 2 Nemůže vám léky vyzvednout někdo blízký?

Obráťte se telefonicky/e-mailem na svoji lékárnou, nejbližší lékárnou v okolí nebo organizaci poskytující charitativní donáškové služby ve vašem městě. Domluvíte se na donášce potřebných léků domů.

#### Při rozhovoru vám mohou být pokládány následující dotazy:

*Potřebujete své léky okamžitě nebo máte ještě nějakou zásobu?*

*Užíváte léky dlouhodobě, nebo je máte předepsány nově?*

*Neužíváte nějaké další léky, či doplňky stravy?*

*Nemáte nějaké nové obtíže?*

*Nezměnil se váš zdravotní stav?*

*Může lékárník zaměnit váš lék, pokud v lékárně nebude dostupný, od jiného výrobce se stejnou účinnou látkou (využit tzv. generické substitute)?*

Následně se s konkrétní lékárnou nebo organizací domluvíte na způsobu předání lékařského předpisu.

#### 3 Léky vám budou doručeny domů dle konkrétní domluvy.

Prosíme o trpělivost. Lékárníci mohou být vytiženi.

**V okamžiku, kdy vám budou léky doručovány, mějte prosím na ústech roušku nebo jakkoliv zakrytá ústa a nos na ochranu sebe i druhých.**



Lékárny jsou pro zajištění zdravotní péče o obyvatelstvo zcela nepostradatelné.

Lékárníci zůstávají v lékárnách pro své pacienty, aby byla tato zdravotní péče zachována v maximální možné míře.

## Senior taxi města Holešova

Město Holešov provozuje službu Senior taxi za spolupráce s Okay Taxi Zezulková Iveta. Služba Senior taxi slouží občanům starším 65 let a držitelům průkazu ZTP a ZTP/P. Ceny jsou tyto: po Holešově 50 Kč, do Všetul 50 – 70 Kč (individuálně dle konkr. místa), do Dobrotic a do Žop 70 Kč, do Tučap 80 Kč, do Količina 90 Kč. Z těchto uvedených částek zaplatí držitel průkazu Senior taxi pouze **polovinu**, zbývající část hradí město Holešov.

Objednání služby Senior taxi probíhá po předchozí domluvě s provozovatelem taxi služby, a to vždy alespoň 1 den předem, do 18 hod. na tel. čísle **774 444 755**. Potvrzení (průkazky) k Senior taxi a také lístky na jízdy i nadále vydávají pracovníci odboru sociálních věcí a zdravotnictví, budova MěÚ Holešov, Tovární 1407 ve dnech úředních hodiny pondělí a středa od 8:00 – 10:00 hod. a 14:00 – 17:00 hod. Pro snadnější vyřízení průkazky a lístků k Senior taxi doporučujeme objednání předem u sociálních pracovníků na číslech **573 521 756** nebo **573 521 893**.

## Kontakty na pracovníky města Holešova a MěÚ Holešov

Spolupráci a pomoc potřebným lidem koordinuje i nadále město Holešov a Městská policie Holešov a další odbory úřadu, na které se v případě dotazů a potřeby můžete obrátit:

- Spojovatel Městské policie Holešov a města – 24 hod. denně tel.: 573 521 111
- Mgr. Rudolf Seifert, starosta města: 724 030 893
- Ing. Marie Krajcarová, krizové řízení: 724 190 786
- Mgr. Michaela Vaško, vedoucí odboru soc. věcí a zdravotnictví: 734 422 061
- Bc. Radka Lasovská, sociální pracovnice: 603 291 534
- Bc. Tomáš Jandal, DiS., sociální pracovník: 731 670 652

Zpracovala za město Holešov: Michaela Vaško

*Aktual. 3.11.2020*

---